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Rituels     Maths   
	Numération 

Ecris les nombres de 0 à 39. 

0-1-2 	

Calcul 

3+4= 	 5+5= 	 6+3= 	 4+4= 	 6+1= 	

Problème  

Tirobot a 3 cartes bleues et 5 cartes rouges. 

Combien de cartes a t-il en tout ?	
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Rituels     Maths   
	Numération 

Calcul 

6+5= 	 7+5= 	 8+3= 	 9+4= 	 9+1= 	

Problème  

Tirobot a 15 billes. Il en donne 3 à Robotine. 

Combien de billes lui reste t-il?	

2 

Trouve les nombres sur la droite numérique. 	
0 	 10 	 20 	
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Rituels     Maths   
	Numération 

Représente le nombre 35 avec des cartes de 10 et de 1. 
	

Calcul 

6-5= 	 9-5= 	 5-3= 	 6-4= 	 9-1= 	

Problème  

Robotine a 10 billes. 6 billes sont rouges. Les autres sont bleues. 

Combien de billes bleues a t-elle?	
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	Numération 

Combien de boutons y a t-il ?  
	

4 

Il y a ..... boutons.  	 Il y a ..... dizaines	 et..... unités.  	


